
      　　　　令和６年第３回韮崎市議会定例会議事日程（第４号）

令和６年９月１１日（水）午前１０時開議

日程 番号 件名

第１

報告第１１号 令和５年度韮崎市健全化判断比率及び資金不足比率の報告に
ついて

議案第６２号 令和６年度韮崎市一般会計補正予算（第２号）

議案第６３号 令和６年度韮崎市介護保険特別会計補正予算（第１号）

第３

議案第６４号 韮崎市職員の退職手当に関する条例の一部を改正する条例

第４

議案第６５号 韮崎市国民健康保険条例の一部を改正する条例

第５

議案第６６号 韮崎市行政手続における特定の個人を識別するための番号の
利用等に関する法律に基づく個人番号の利用に関する条例の
一部を改正する条例

第６

議案第６７号 韮崎市企業立地支援条例の一部を改正する条例

第７

議案第６８号 韮崎中央公園陸上競技場トラックタータン舗装改修工事請負
契約の締結について

第８

議案第６９号 財産の取得について

第９

議案第７０号 財産の取得について

第１０

議案第７１号 令和５年度韮崎市水道事業会計未処分利益剰余金の処分につ
いて

認定第１号 令和５年度韮崎市一般会計歳入歳出決算の認定について

認定第２号 令和５年度韮崎市国民健康保険特別会計歳入歳出決算の認定
について

認定第３号 令和５年度韮崎市後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算の認
定について

第２

第１１
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認定第４号 令和５年度韮崎市介護保険特別会計歳入歳出決算の認定につ
いて

認定第５号 令和５年度韮崎市介護サービス事業特別会計歳入歳出決算の
認定について

認定第６号 令和５年度韮崎市第一鈴嵐恩賜林保護財産区特別会計歳入歳
出決算の認定について

認定第７号 令和５年度韮崎市第二鈴嵐恩賜林保護財産区特別会計歳入歳
出決算の認定について

認定第８号 令和５年度韮崎市第二御座石前山恩賜林保護財産区特別会計
歳入歳出決算の認定について

認定第９号 令和５年度韮崎市旭山恩賜林保護財産区特別会計歳入歳出決
算の認定について

認定第１０号 令和５年度韮崎市八森恩賜林保護財産区特別会計歳入歳出決
算の認定について

認定第１１号 令和５年度韮崎市戸沢日影半腹裾恩賜林保護財産区特別会計
歳入歳出決算の認定について

認定第１２号 令和５年度韮崎市青木御座石財産区特別会計歳入歳出決算の
認定について

認定第１３号 令和５年度韮崎市甘利山財産区特別会計歳入歳出決算の認定
について

認定第１４号 令和５年度韮崎市国民健康保険韮崎市立病院事業会計決算の
認定について

認定第１５号 令和５年度韮崎市水道事業会計決算の認定について

認定第１６号 令和５年度韮崎市簡易水道事業会計決算の認定について

認定第１７号 令和５年度韮崎市下水道事業会計決算の認定について

第１１



      　　　　令和６年第３回韮崎市議会定例会議事日程（第４号）

令和６年９月１１日（水）午前１０時開議

日程 番号 件名

第１２

請願第６－１号 加配定数の振り替えによらない小学校三十五人学級の実施、
中学校での三十五人学級の実施、教職員定数改善、及び義務
教育費国庫負担制度拡充を図るための請願書


